



ERRATA

Na publicação feita no Diário Oficial do Município de Central BA, do dia 17 de julho de 2025 na edição nº 00324 referente ao Extrato do contrato 179/2025.

ONDE SE LÊ: extrato do contrato 179/2025

LEIA-SE: Extrato do contrato 207/2025

ONDE SE LÊ: R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)

LEIA-SE: R\$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais)

Central/BA, 15 de agosto de 2025.